

军旅歌手小曾
走进海南高校

本报海口6月28日讯 (记者戎海)被歌迷们亲切地称为“小曾哥”的全国著名军旅歌手曾德洪,昨晚在海南科技职业学院里举办了专场演唱会。

以一曲《我的老班长》唱红大江南北的曾德洪,多年来以一系列军旅歌曲风靡军营、校园与社会,深受战士和同学们的喜爱。演唱会上,他一连演唱了《我的老班长》、《兄弟情深》、《蝴蝶飞飞》、《这身绿军装》、《军中绿花》、《杯中酒》6首新老歌曲,一首首深情的放歌,掀起了一次次欢乐的浪潮。海科院的师生也在晚会上表演了歌舞和短剧。

据了解,小曾以前是某部队的高射炮兵,目前二次入伍,加入成都军区文工团,并将于8月底发行自己的最新专辑。

小曾

加盟新版陕西卫视
“小婉君”金铭
变身主持人

1989年,年仅8岁的金铭拍摄了人生中的第一部电视剧《婉君》,现在,金铭已离开了校园。自年初与演艺公司签约后,各种片约、邀请不断。近日,正在力图改版升级,打造全新形象的陕西卫视抢先出手,成功将金铭招致旗下成为新栏目《见招拆招》的主持人。

《见招拆招》是陕西卫视即将在改版后推出的新节目,节目以“人文天下”的频道定位,为观众打造的一款充满人类智慧,将对人的关切落到具体的社会实用层面的节目。

节目将选取源于生活中发生的个案,通过电影的表现形式,将生活中的困难、突发状况等问题提出解决方案。(李月)



本报海口6月28日讯(记者戎海)中国海南七仙温泉嬉水节七仙女形象小姐选拔大赛复赛圆满结束,北京、成都和海南三个赛区的“七仙女”靓丽出炉,共有21名佳丽晋级将于8月在海南保亭举行的全国总决赛。

首先进行复赛的是成都分赛区。来自四川各地的30名选手展开了激烈的角逐,经过2个小时紧张的比赛,周皎皎等7名选手脱颖而出,获得参加全国总决赛的资格。比赛中,选手们展示了丰富多彩的才艺:唱歌、跳舞、诗歌朗诵以及航空礼仪展示,给现场观众留下深刻的印象,尤其是来自都江堰市的周皎皎,在深情的背景音乐



佳丽们海上泛舟

中,以一首感人的诗歌朗诵,抒发了对在地震中遇难同胞的深切缅怀,在接受记者采访时,周皎皎回忆说,她亲眼目睹了“5·12”地震的不幸,她希望通过自强不息向更多的人证实四川人民坚强不屈的精神。

北京分赛区的复赛是在北京中央民族大学大学生活动中心举行的。来自北京服装学院、北京第二外国语学院、中央民族大学、北京吉利大学的30名选手,争夺进入决赛的7张入场券,比赛中高潮迭起,令现场观众和评委目不暇接,海南黎族姑娘沈婷表演的36式杨氏太极扇,古朴清新,意境深远;蒙古族姑娘张丹妮带来了家乡的

舞蹈——吉祥圣火,令人陶醉;王美娜和魏凌的双人舞蹈:“NOBODY”,青春、动感、激情无限,观众席喝彩声、掌声不断,评委李柠檬老师在接受中国教育电视台现场采访时表示,选手们很勇敢,我们应该向她们学习。

海南分赛区的复赛昨晚在海口椰海大酒店举行,来自海口和三亚两地的晋级选手30余人参加了角逐。除了形象、才艺展示外,主办方还别出心裁地根据保亭七仙岭的传说,特意安排了7个“董永”和选手们现场互动,考验选手的反应能力和对海南保亭的熟悉程度,“董永”们的故意刁难以及选手们的精彩的表现让现场掌声、笑

声不断、气氛热烈。经过评选,王茜朋等7名选手晋级全国总决赛。

活动主办方海南苏伦高娃文化传播公司负责人告诉海南日报记者,由于报名人数众多,组委会决定增设保亭赛区,尚未报名的选手还有机会继续参赛。据介绍,保亭赛区的比赛将于7月份启动,优胜者将和三大赛区的晋级选手以及网络赛区的佼佼者共30人,于今年8月汇聚海南保亭,先进行一个星期的集训,然后再决出最终的“七仙女”名次。



海南赛区选手展示才艺

金钟变局
喜忧参半

■ 鲫鱼

中国音乐金钟奖是流行音乐大赛激战正酣。作为国家级的音乐大奖,金钟奖因其长期一成不变的赛制而被人诟病。当选秀的狂潮一浪高过一浪,专业的音乐比赛却日渐式微。在高傲地坚持到冷寂和柔軟身段求生存的“两难”当中,中国音协最终还是选择了后者。本届金钟大赛,中国音协不仅开放门户接受社会自由音乐人的参与;在赛制和选拔标准上也引进了流行的电视元素;在最核心的评判标准上,也发出了向市场化过渡的信号。这次带有“革命”意义的变革,给金钟奖带来的将会是什么呢?

金钟奖长期的选手选择范围框死在“天堂歌手”之内,而这部分歌手因种种限制不能与市场完全相融,这也使得金钟奖尤其是在市场化最完全的流行音乐这一块难以充分挖掘其影响力的潜力。

此次金钟大赛面向大众,将来源于大众的流行音乐重新回归到大众之中,接受自由音乐人的报名。一方面扩大了自身的影响,另一方面也让长期“养在深闺”的歌手们接受来自江湖的冲击。应该说,中国音协的这一举措不仅可以给自己赢得更多关注,对于两种体制下的歌手也是利大于弊,是个双赢的局面。

本次金钟大赛,一改以往单调的面目,引入晋级、淘汰、待定、对决等概念,使得整个比赛充满了情节上的跌宕起伏;同时又加入选手个人情感的表现等更加人性化的因素,使得整场比赛注入了更多电视播出所需求的元素,真正改变了原来那种“反客为主”的局面。从播出效果来看,比以往的比赛自然就提升了一个层次。

金钟奖的保守派人士认为,广泛吸引自由音乐人的参与与难以保障选手质量,会影响到金钟奖这个国家级大奖的含金量,不少人认为是金钟奖向市场的投降。

现在金钟奖各个赛区的比赛已经接近尾声,总决赛即将打响。是产生“选秀歌手”还是产生一代巨星?不妨让我们拭目以待。



本报图片由本报资料库提供

为宣传国际旅游岛拍外景

亚姐海南赛区佳丽泛舟红树林

本报海口6月28日讯(记者卫小林)继21日前往海口文明生态村、万绿园等地与市民联欢后,今天上午,近20名亚姐海南赛区决赛晋级佳丽,又走进海口东寨港红树林自然保护区,展开外景拍摄,这也是“亚姐在国际旅游岛的日子”系列活动之一。

上午8点半,参与本次外拍活动的全体人员近百人齐齐抵达东寨港红树林,除参赛亚姐佳丽和媒体人员外,还有来自海南省民俗摄影协会、海南省摄影家协会大画幅艺委会的近40名专业摄影师参与其中。此外,20余名环华户外俱乐部的皮划艇

专业教练,也乐于为活动助威。

尽管今天天气较为阴沉,但仍然阻挡不了选手们高昂的热情。皮划艇开始下水后,参赛佳丽们纷纷争着上艇,不到9点,近30艘皮划艇便全部被佳丽与摄影师们“抢占”完毕,佳丽们在水上划着皮划艇,穿行于美丽的红树林间,整个东寨港红树林海区,顿时焕发出勃勃生机。最忙碌的要数摄影师了,他们有的上艇拍摄,有的在岸上用长焦镜头“跟踪”,频频响起的相机快门声,像海鸥一样鸣叫着,记录下了亚姐选手们的时尚美丽,也记录下了海南红树林原生态的自然大美。

下午,选手们还来到美丽的海口西秀海滩,身着泳装骑自行车在沙滩上穿行,整个西秀海滩上,又流动起了亚姐佳丽们娇人的身影。

据大赛承办方海南中唱文化传媒公司总经理石剑锋介绍,本次红树林外拍活动,是“亚姐在国际旅游岛的日子”系列活动之一,此后还将拍摄“亚姐走进海南魅力市县”电视专题片,并将举行《美丽海南》摄影展,旨在利用亚姐品牌的影响力,充分展示海南秀美的自然风光与人文风情,从而推进海南国际旅游岛建设,把海南推向亚洲和世界。

国家税务总局发出通知:
对高新技术企业所得税优惠有新规

近日,国家税务总局发出通知(国税函[2009]203号),对高新技术企业所得税优惠作出相关规定。

通知规定,当年可减按15%的税率征收企业所得税或按照《国务院关于经济特区和上海浦东新区新设立高新技术企业实行过渡性税收优惠的通知》(国发[2007]40号)享受过渡性税收优惠的高新技术企业,在实际实

施有关税收优惠的当年,减免税条件发生变化的,应按《科学技术部 财政部 国家税务总局关于印发〈高新技术企业认定管理工作指引〉的通知》(国科发火[2008]362号)的相关规定,在取得高新技术企业资格证书之后,可以在2008年1月1日后,享受对尚未到期的定期减免税优惠尚未期满同时符合国税函[2009]203号通知第一条规定的条件的高新技术企业,根据《高新技术企业认定管理办法》

以及《科学技术部 财政部 国家税务总局关于印发〈高新技术企业认定管理工作指引〉的通知》(国科发火[2008]362号)的相关规定,在取得高新技术企业资格证书之后,可以在2008年1月1日后,享受对尚未到期的定期减免税优惠尚未期满同时符合国税函[2009]203号通知第一条规定的条件的高新技术企业,根据《高新技术企业认定管理办法》以及《高新技术企业认定管理工作指引》的相关规定,可依据企业所得税法第五十七条的规定,减免期限自2008年1月1日起计算。

通知还明确,认定(复审)合格的高新技术企业,自认定(复审)批准的有效期当年开始,可申请享受企业所得税优惠。企业取得省、自治区、直辖市、计划单列市高新技术企业认定管理机构颁发的高新技术企业证书后,可持“高新技术企业证书”及其复印件和有关资料,向主管税务机关申请办理减免税手续。手续办理完毕后,高新技术企业可按15%的税率进行所得税预缴申报或享受过渡性税收优惠。

(税宣)

企业所得税法
实施条例释义

收,对于企业所缴纳的这类税收是不允许税前扣除的。本条就是基于这个考虑,对不允许税前扣除的税金做了除外规定。

根据本条的规定,不允许税前扣除的税收种类包括:

一、企业所得税。

企业所得税税款是依据应税收入减去扣除项目的余额计算得到,本质上是企业利润分配的支出,是国家参与企业经营成果分配的一种形式,而非取得经营收入实际发生的费用支出,不能作为企业的税金在税前扣除。既然

是税前扣除,那么就还没计算出企业所得税,缘何说“企业所得税”不得扣除,似乎有本末倒置的感觉。这种疑问存在一定的道理,因为我们在讲企业所得税的税前扣除时,确实还未计算出企业应缴纳的企业所得税。但是实践中,

企业在会计账本中,往往根据经营活动常规或者一般会计制度,预先列支企业本纳税年度应缴纳的企业所得税,来确定企业本纳税年度的会计利润,这时企业会计上出现的“企业所得税”一项实际上企业并未实际支付,是属于企业税后的列支,在计算企业应纳税所得额时,是不允许其扣除的,为了税务实践操作上的需要,就有必要明确企业所列支的“企业所得税”是不能税前扣除的。

二、允许抵扣的增值税。

增值税是以商品在流转过程中的增值额

作为计税依据的一种商品税,它的主要特征就是税不重征,能避免重复征税,而且增值税能够通过一定的方式,转嫁给购买方,是一种价外税,实际上并非由企业所负担,根据企业所

得税税前扣除中的实际发生和负担原则,这部

分支出的所谓增值税税金,是不允许税前扣除的。

(53)

国家税务总局
关于企业改制重组
契税政策若干执行问题的通知

国家税务总局

三、财税[2008]175号文件第二条中规定的“股权转让”,仅包括股权转让后企业法

人存续的情况,不包括企业法人注销的情

况。在执行中,应根据工商管理部门对企业

进行的登记认定,即企业不需办理变更和

新设登记,或仅办理变更登记的,适用该

条;企业办理新设登记的,不适用该条,对

新设企业承受原企业的土地、房屋权属应

征收契税。

五、《财政部 国家税务总局关于企业改

制过程中以国家作价出资(入股)方式转移

国有土地使用权有关契税问题的通知》(财

税[2008]129号)自文件发布之日起执行。

六、按照《财政部 国家税务总局关于

延长企业改制重组若干契税政策执行期限

的通知》(财税[2006]41号)规定,《财政部 国家税务总局关于企业改制重组若干契税

政策的通知》(财税[2003]184号)于2008年12月31日执行期限。自2009年1月1日起,《国家税务总局关于企业改制重组若干契税政策有关问题解释的通知》(国税函[2006]844号)相应停止执行。

(国税发[2009]89号)

有限公司和有限责任公司。

三、财税[2008]175号文件第七条中规定的“行政性调整和划转”,是指县级以上人民

政府或国有资产管理部门批准的资产划转。

四、以出让方式或国家作价出资(入

股)方式承受原改制重组企业划拨用地的,

不属于财税[2008]175号文件规定的免

税范围,对承受方应征收契税。

五、《财政部 国家税务总局关于企业改

制过程中以国家作价出资(入股)方式转移

国有土地使用权有关契税问题的通知》(财

税[2006]844号)相应停止执行。

(国税发[2009]89号)

现就企业清算有关所得税处理问题通知如下:

一、企业清算的所得税处理,是指企业

在不再持续经营,发生结束自身业务、处

置资产、偿还债务以及向所有者分配剩余财

产等经济行为时,对清算所得、清算所得

税、股息分配等事项的处理。

二、下列企业应进行清算的所得税处

理:(一)按《公司法》、《企业破产法》等规定

需要进行清算的企业;(二)企业重组中需

要按清算处理的企业。

三、企业清算的所得税处理包括以下

内容:(一)全部资产均应按可变现价值或

交易价格,确认资产转让所得或损失;(二)

确认债权清理、债务清偿的所得或损失;

(三)改变持续经营核算原则,对预提或待

摊性质的费用进行处理;(四)依法弥补亏

损,确定清算所得;(五)计算并缴纳清算所

得税;(六)确定可向股东分配的剩余财

产、应付股息等。

四、企业的全部资产可变现价值或交

易价格,减除资产的计税基础、清算费用、

相关税费,加上债务清偿损益等的余额,